

Smlouva o příspěvku

na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019

Smluvní strany:

- Město Boskovice**
se sídlem: Masarykovo nám. 4/2, 680 18 Boskovice
IČ: 00279978
DIČ: CZ - 00279978
za které navenek jedná starosta/tka města:
Bankovní spojení: Komerční banka, a. s.
číslo účtu: 9005 – 0000222631/0100
(dále jen město)

a

- Obec**
se sídlem:
IČ:
za kterou navenek jedná starosta/tka:
Bankovní spojení:
číslo účtu:
(dále jen obec),

uzavřely podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „občanský zákoník“), v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

Smlouvu o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019

I.

Účel smlouvy

- Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu za účelem zajištění financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství ve správním obvodu obce s rozšířenou působností ORP Boskovice, do něhož spadá i obec
- Město Boskovice uzavře smlouvy s poskytovateli služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazenými do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019, na základě kterých jim poskytne příspěvek na úhradu nákladů služby za níže uvedených podmínek:
 - Sociální služba získá pověření k vykonávání služby obecného hospodářského zájmu – poskytování sociální služby na území Jihomoravského kraje.
 - V souladu s Pravidly řízení o stanovení a přiznání finanční podpory JMK pro léta 2019-2020 v oblasti podpory poskytování sociálních služeb.

II.

Příspěvek obce

1. Smluvní strany se dohodly, že obec přispěje městu Boskovice částkou v souladu s čl. I. a II., přičemž podíl jednotlivých obcí správního obvodu ORP Boskovice bude stanoven podle vzájemného poměru počtu obyvatel.
2. Obec se v návaznosti na výše uvedené skutečnosti zavazuje zaplatit městu Boskovice svůj podíl příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019 a město Boskovice se zavazuje tyto prostředky k uvedenému účelu využít.
3. Skutečný podíl příspěvku na financování minimální sítě služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství ve správním obvodu ORP Boskovice pro rok 2019 bude obci vyfakturován v termínu do 31. 01. 2019 se splatností částky do 20 dní od vystavení faktury na základě kalkulace přiznané výše příspěvku službám v souladu s čl. I, bod 2 b).

III.

Doba trvání smlouvy

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou od 01. 01. 2019 do 31. 12. 2019.
2. Město Boskovice si vyhrazuje právo odstoupit od této smlouvy v případě nedodržení podmínek stanovených v čl. I. bod 2 a) a b) nebo v případě, že tuto smlouvu odmítne některá z obcí ve správním obvodu ORP Boskovice s městem Boskovice uzavřít.

IV.

Závěrečná ustanovení

1. V souladu § 4 občanského zákoníku, kdy se má za to, že každá svéprávná osoba má rozum průměrného člověka i schopnost užívat jej s běžnou péčí a opatrností a že to každý od ní může v právním styku důvodně očekávat, strany posoudily obsah této smlouvy a neshledávají jej rozporným, což stvrzují svým podpisem. Účastníci smlouvy shodně prohlašují, že jsou způsobilí k tomuto právnímu jednání a že si smlouvu před jejím podpisem přečetli. Smlouva byla uzavřena na základě jejich pravé a svobodné vůle po pečlivém zvážení všech okolností.
2. Změny a doplňky této smlouvy lze činit pouze písemně, číslovanými dodatky, podepsanými oběma smluvními stranami.
3. Tato smlouva je vyhotovena ve 3 výtiscích, z nichž obec obdrží 1 výtisk a město Boskovice 2 výtisky.

V.

SCHVALOVACÍ DOLOŽKA

V souladu s § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů uzavření této smlouvy schválilo Zastupitelstvo města Boskovice na svém 22. Zasedání konaném dne 11. 9. 2018 usnesením číslo 11.5.

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření této smlouvy na svém.....zasedání konaném dne usnesením číslo

V Boskovicích dne

V dne

starosta/tka města Boskovice

starosta/ tka obce

AKČNÍ PLÁN ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP BOSKOVICE PRO ROK 2019

Akční plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice pro rok 2019 představuje prováděcí materiál k Plánu rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice na období 2018 – 2020.

V rámci aktivní spolupráce s JMK v procesu plánování sociálních služeb bylo ORP Boskovice vyzváno k zaslání priorit pro rozvoj sociálních služeb jednak na úrovni ORP a hromadně na úrovni okresu Blansko.

Po komunikaci s obcemi v rámci správního obvodu ORP Boskovice a ve spolupráci s ORP Blansko byl pro rozvoj sociálních služeb v ORP Boskovice podán tento **návrh priorit rozvoje sociálních služeb pro rok 2019:**

ROZŠÍŘUJÍCÍ SE SOCIÁLNÍ SLUŽBY:

Poskytovatel	Druh služby	Forma poskytování	Předkládá ORP
DCHB, Oblastní charita Blansko	Pečovatelská služba	Terénní	Blansko + Boskovice
Oblastní spolek ČČK	Pečovatelská služba	Terénní	Blansko + Boskovice
Městská správa sociálních služeb Boskovice, p.o.	Pečovatelská služba	Terénní	Boskovice
Centrum sociálních služeb města Letovice, p.o.	Pečovatelská služba	Terénní	Boskovice

Rozšíření pečovatelské služby – ze strany JMK bylo celokrajskou prioritou rozšíření stávajících služeb pečovatelská služba ve vazbě na rozšíření poskytování služby s rozsahem nejméně 12 hodin denně vč. dnů pracovního klidu, resp. nejméně 84 hodin týdně, maximálně však do výše 3 úvazků pracovníka přímé péče za danou službu. Povoleno těmto poskytovatelům s působností v ORP Boskovice: CSS Letovice, MSSS Boskovice, Oblastní spolek ČČK Blansko, OCH Blansko.



MĚSTO BOSKOVICE

starostka

Obec Sudice	
Došlo	26. 9. 2018
Č.j.	107/298/2018
Počet listů/příloh	

Doporučeně na doručení

Vyřizuje: Mgr. Alena Votroubková
Telefon: 516 488 740
E-mail: alena.votroubkova@boskovice.cz
Datum: 21. 09. 2018

K rukám všech představitelů obcí ve správním obvodu ORP Boskovice

Spolufinancování Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko ze strany obcí v ORP Boskovice

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

obracíme se na Vás s žádostí o spolupráci při spolufinancování Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko ze strany obcí v ORP Boskovice. Jak jistě víte, i pro rok 2019 je v souladu s platnou legislativou a požadavky z Jihomoravského kraje při jejich financování nastaven systém vícezdrojového financování, který je založen na tom, že žádná služba neobdrží dotaci ve výši 100% jejích nákladů, ale na financování z veřejných zdrojů se spolupodílí vedle MPSV, JMK i jednotlivé obce, které svou finanční spoluúčastí deklarují potřebnost konkrétních sociálních služeb. Sociální služby jsou službami obecného hospodářského zájmu a spadají pod regulaci veřejné podpory dle práva EU.

Podobu Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019 Vám zasíláme v příloze č. 1. Zahrnuje služby sociální prevence, odborného sociálního poradenství a služby sociální péče. Ze schválené sítě lze vyčíst uznatelné náklady sociálních služeb a % podíl spolufinancování ze strany obcí v ORP Boskovice.

Pro financování dvou druhů služeb, služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství, které jsou zařazeny v Minimální síti sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019 a které slouží pro potřeby občanů správním obvodu obce s rozšířenou působností ORP Boskovice, bude uplatněn již osvědčený **model paušální platby stanovené na základě počtu obyvatel v území**, tzn. rozpočítání finančních příspěvků jednotlivých obcí na základě podílu počtu obyvatel obce na počet všech obcí ve správním obvodu ORP Boskovice. Při aplikaci této spoluúčasti to pro obce v ORP Boskovice za oba druhy služby představuje **pro rok 2019 částku cca 14,50 Kč/obyvatele obce**.

V příloze dopisu Vám zasíláme „Smlouvu o příspěvku na financování sítě služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019“ (příloha č. 2) s **žádostí o její akceptaci ve schvalovacích orgánech obce a vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu obce na rok 2019 ve výši uvedené u Vaší obce v Tabulce ke spolufinancování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství pro rok 2019** (příloha č. 3).

Prosíme o výtisk smlouvy ve 3 výtiscích a po jejím schválení prosíme laskavě o doručení výtisků na adresu: Město Boskovice, sekretariát starostky, Masarykovo nám. 4/2, 680 18 Boskovice k podpisu starostkou města Boskovice. Ve smlouvě prosíme o důkladné doplnění všech údajů týkající se Vaší obce, včetně schvalovací doložky.

Příslušný podíl příspěvku na financování optimalizované sítě služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství, které zajišťují potřeby občanů ze správního obvodu obce ORP Boskovice pro rok 2019, bude obci vyfakturován v souladu se smluvními podmínkami v termínu do 31. 1. 2019 se splatností částky do 20 dní od vystavení faktury.

Minimální síť služeb prevence a odborného sociálního poradenství pro ORP Boskovice hrazenou za přispění uzavíraných smluv tvoří 9 služeb sociální prevence, z toho 4 spadajících pod Oblastní charitu Blansko (krizová pomoc, nízkoprahové denní centrum, noclehárna, terénní program SPONA), 1 služba pod Společností Podané ruce o.p.s. (terénní program na Blanensku), 1 služba Sdružení Práh (sociální rehabilitace), 1 služba Střediska rané péče (raná péče), 2 služby Dotyk II (raná péče a sociální rehabilitace) a 1 služba odborného sociálního poradenství pod Oblastní charitou Blansko.

Finanční prostředky získané od Vaší obce prostřednictvím spolufinancování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství budou využity na podporu poskytovatelů těchto sociálních služeb ve správním obvodu ORP Boskovice, budou zahrnuty do dotačního programu s názvem „Podpora sociálních služeb na území ORP Boskovice pro rok 2019“. Bližší informace k dotačnímu programu, včetně informací o poskytnuté finanční podpoře, jsou zveřejněny na webových stránkách města www.boskovice.cz.

Prosíme laskavě o co nejrychlejší projednání návrhu smlouvy ve schvalovacích orgánech obcí, aby finanční prostředky mohly být co nejdříve poskytnuty podporovaným sociálním službám. V rámci dotačního programu pro sociální služby se předpokládá rozdělení první části dotace již na prosincovém zastupitelstvu města Boskovice a vyplacení těchto finančních prostředků v lednu 2019, aby mohly sociální služby již začátkem roku 2019 s těmito finančními prostředky disponovat.

Specifikem jsou služby sociální péče, které si budou spolufinancování ze strany obcí vyjednávat individuálně podle obecní působnosti klientů, jimž jsou služby poskytovány. Údaje o počtech klientů čerpajících službu sociální péče z Vaší obce a odpovídající uznatelná nákladovost na jednoho klienta jsou zpracovány do Tabulky ke spolufinancování služeb sociální péče pro rok 2019 (viz příloha č. 4). Údaje z této tabulky slouží jako podklad k posouzení přiměřenosti požadavku služby sociální péče o finanční podporu ze strany Vaší obce a zároveň jsou k dispozici jako podklad **při sestavování rozpočtu konkrétní obce pro rok 2019**.

V případě dalších dotazů kontaktujte MěÚ Boskovice, odbor sociálních věcí, nám. 9. května 954/2, 680 11 Boskovice, kontaktní pracovnice: Mgr. Renata Špidlíková, telefonní číslo: 516 488 762, e-mail: renata.spidlikova@boskovice.cz nebo Mgr. Alenu Votroubkovou,

vedoucí odboru sociálních věcí MěÚ Boskovice, nám. 9. května 954/2, 680 11 Boskovice,
telefon: 516 488 740, e-mail: alena.votroubkova@boskovice.cz.

V příloze č. 5 Vám zasíláme materiál týkající se komunitního plánování rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice – Plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice pro období 2018-2020 a v příloze č. 6 jednoletý Akční plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice pro rok 2019.

Děkujeme Vám i zastupitelům Vaší obce, že přispíváte k zajištění potřeb občanů Vaší obce v sociální oblasti a podporujete udržitelnost sítě sociálních služeb ve správním obvodu ORP Boskovice.

Na závěr dopisu ještě připomínáme, že Vratky za rok 2018 za spolufinancování sítě služeb prevence a odborného sociálního poradenství ze strany obcí v ORP Boskovice na základě uzavřených Smluv o příspěvku na financování sítě služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2018 budou na účet Vaší obce zaslány do konce roku 2018, jak jste již byli v září 2018 informováni prostřednictvím e-mailů a datových zpráv. Ve stejném termínu je nutné z Vaší strany upravit rozpočet na rok 2018 a snížit položku 5321 rozpočtovým opatřením ve výdajích dle obdržených podkladů.

Děkujeme za spolupráci

MĚSTO BOSKOVICE
③


Bc. Hana Nedomová
starostka

Příloha:

- 1/ Minimální síť sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019
- 2/ Vzor smlouvy o příspěvku na financování sítě služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019
- 3/ Tabulka ke spolufinancování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství pro rok 2019
- 4/ Tabulka ke spolufinancování služeb sociální péče pro rok 2019
- 5/ Plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice pro období 2018-2020
- 6/ Akční plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice pro rok 2019

MINIMÁLNÍ SÍŤ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OKRESU BLANSKO

PRO ROK 2019

Služby jsou v rámci doporučení multidisciplinárního týmu okresu Blansko zařazeny do následujících kategorií:

- skupina A: u služeb je doložena deklarace potřebnosti a spolufinancování
- skupina B: u služeb zbytných
- skupina C: u služeb je doložena deklarace potřebnosti, z objektivních důvodů však není možno služby financovat (např. příspěvkové organizace kraje, jedinečné služby v kraji sídlící v malých obcích apod.)

*úvazek/kapacita přepočtená na okres Blansko

Služby sociální péče

ORP příslušná k sídlu zařízení	název poskytovatele	IČO	druh sociální služby	identifikátor	název služby	základní cílová skupina	působnost	počet lůžek - pobytová služba	úvazky v přímé péči (bez ZP) pro r. 2019	zařazení do kategorie	Maximální částka pro výpočet dotace	Podíl ORP na spolufinancování (BK/BCE)
Boskovice	Diakonie ČCE - středisko v Brně	48515752	centra denních služeb	8009474	Centrum denních služeb Letovice	osoby se zdravotním postižením	JMK		3,25	A	1.977.300,- Kč	0% / 8%
Boskovice	Diecézní charita Brno	44990260	centra denních služeb	1642122	Emanuel Boskovice	osoby se zdravotním postižením	okres Blansko		3,37	A	2.050.308,- Kč	2,1% / 5,9%
Blansko	Hnutí Humanitární Pomoci	545678	denní stacionáře	8559032	Denní stacionář Domov OLGA	osoby se zdravotním postižením	ORP Blansko		8,15	A	4.788.000,- Kč	8% / 0%
Boskovice	Paprsek, p.o.	838420	domovy pro osoby se zdravotním postižením	1694112	Domov pro osoby se zdravotním postižením	osoby se zdravotním postižením	JMK	100	45,51	C	47.450.000,- Kč	
Boskovice	Sociální služby Šebetov, p.o.	838446	domovy pro osoby se zdravotním postižením	2407579	Sociální služby Šebetov, příspěvková organizace	osoby se zdravotním postižením	JMK	65	35,30	C	30.842.500,- Kč	
Boskovice	Centrum sociálních služeb města Letovice, p.o.	71232745	domovy pro seniory	2382579	Domov pro seniory	senioři	JMK	72	27,75	A	30.222.000,- Kč	0% / 8%
Blansko	Domov pro seniory Černá Hora, p.o.	380458	domovy pro seniory	4238164	Domov pro seniory	senioři	JMK	17	7,70	C	15.512.500,- Kč	

Boskovice	Městská správa sociálních služeb, p.o. města Boskovice	380504	domovy pro seniory	6842079	Domov pro seniory	senioři	JMK	121	38,25	A	46.373.250,- Kč	0% / 8%
Blansko	SENIOR centrum Blansko, p.o.	70997241	domovy pro seniory	8234276	SENIOR centrum Blansko, p.o.	senioři	ORP Blansko	70	20,50	C	29.382.500,- Kč	
Blansko	Domov pro seniory Černá Hora, p.o.	380458	domovy se zvláštním režimem	3690323	Domov se zvláštním režimem	senioři	JMK	117	53,94	C	44.840.250,- Kč	
Brno/Blansko	LUMINA	69707294	domovy se zvláštním režimem	2405551	Domov SANTINI	senioři	okres Blansko	50*	22,50*	C	24.617.000,- Kč	
Boskovice	Městská správa sociálních služeb, p.o. města Boskovice	380504	domovy se zvláštním režimem	1590027	Domov se zvláštním režimem	senioři	JMK	32	14,95	A	14.016.000,- Kč	0% / 8%
Blansko	SENIOR centrum Blansko, p.o.	70997241	domovy se zvláštním režimem	8761774	SENIOR centrum Blansko, p.o.	senioři	ORP Blansko	74	38,50	C	32.412.000,- Kč	
Boskovice	Sociální služby Šebetov, p.o.	838446	domovy se zvláštním režimem	8691611	Sociální služby Šebetov, příspěvková organizace	senioři/osoby se zdravotním postižením	JMK	60	38,30	C	26.280.000,- Kč	
Boskovice	Paprsek, p.o.	838420	chráněné bydlení	2388878	Chráněné bydlení	osoby se zdravotním postižením	JMK	8	6,14	C	7.300.000,- Kč	
Boskovice	Diakonie ČCE - středisko v Brně	48515752	chráněné bydlení	6588890	Chráněné bydlení Letovice	osoby se zdravotním postižením	JMK	9	5,25	A	3.863.000,- Kč	0% / 8%
Boskovice	Diecézní charita Brno	44990260	chráněné bydlení	3185326	Chráněné bydlení Olešnice	senioři/osoby se zdravotním postižením	JMK	8	6,40	C	2.800.000,- Kč	
Blansko	Hnutí Humanitární Pomoci	545678	chráněné bydlení	8269535	Chráněné bydlení Centrum VELAN	osoby se zdravotním postižením	ORP Blansko	9	4,30	A	3.285.000,- Kč	8% / 0%
Boskovice	Sociální služby Šebetov, p.o.	838446	chráněné bydlení	5419571	Sociální služby Šebetov, příspěvková organizace	osoby se zdravotním postižením	JMK	25	8,90	C	9.125.000,- Kč	
Boskovice	Diecézní charita Brno	44990260	chráněné bydlení	6198998	Chráněné bydlení Belany Boskovice	osoby se zdravotním postižením	okres Blansko	10	7,50	A	4.800.000,- Kč	1% / 7%

Boskovice	Centrum sociálních služeb města Letovice, p.o.	71232745	pečovatelská služba	7992285	pečovatelská služba	senioři/osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny	ORP Boskovice		8,20	A	4 841.280,- Kč	0% / 22%
Blansko	Diecézní charita Brno	44990260	pečovatelská služba	2826680	Charitní pečovatelská služba Blansko	senioři/osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny	okres Blansko		19,11	A	11.282.544,- Kč	12% / 10%
Blansko	Město Adamov	279889	pečovatelská služba	4175001	Pečovatelská služba města Adamova	senioři/osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny	ORP Blansko		5,20	A	3.070.080,- Kč	22% / 0%
Blansko	Město Blansko	279943	pečovatelská služba	8466325	Pečovatelská služba Města Blansko	senioři/osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny	ORP Blansko		28,50	A	16.826.400,- Kč	22% / 0%
Boskovice	Městská správa sociálních služeb, p.o. města Boskovice	380504	pečovatelská služba	4876382	Pečovatelská služba	senioři/osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny	ORP Boskovice		13,50	A	7.970.400,- Kč	0% / 22%
Blansko	Městys Jedovnice	280283	pečovatelská služba	7811357	Terénní pečovatelská služba, dům s pečovatelskou službou	senioři/osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny	ORP Blansko		4,21	A	2.485.584,- Kč	22% / 0%
Blansko	Obec Petrovice	636771	pečovatelská služba	3164323	Pečovatelská služba Petrovice	senioři/osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny	ORP Blansko		3,25	A	1.918.800,- Kč	22% / 0%
Blansko	Oblastní spolek Českého červeného kříže Blansko	426288	pečovatelská služba	4104942	Pečovatelská služba Českého červeného kříže Blansko	senioři/osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny	ORP Blansko, Boskovice		7,70	A	4.546.080,- Kč	16,5% / 5,5%
Blansko	Diecézní charita Brno	44990260	týdenní stacionáře	8427601	Emanuel Doubravice	osoby se zdravotním postižením	okres Blansko	9	5,50	A	3.935.075,- Kč	2,6% / 3,6%

Služby sociální prevence a odborné sociální poradenství

ORP příslušná k sídlu zařízení	název poskytovatele	IČO	druh sociální služby	identifikátor	název služby	základní cílová skupina	působnost	počet lůžek - pobytová služba	úvazky v přímé péči (bez ZP) pro r. 2019	zařazení do kategorie	Maximální částka pro výpočet dotace	Podíl ORP na spolufinancování (BK/BCE)
Boskovice	Diecézní charita Brno	44990260	azylové domy	9978647	Centrum "PRO" Boskovice	děti, mládež a rodiny/osoby ohrožené sociálním vyloučením a osoby v krizi	JMK	27	7,23	C / IP	4.927.500,- Kč	IP
Blansko	Diecézní charita Brno	44990260	azylové domy	3296431	Centrum "PRO" Blansko	děti, mládež a rodiny/osoby ohrožené sociálním vyloučením a osoby v krizi	JMK	24	6,57	C / IP	4.980.000,- Kč	IP
Blansko	Obec Petrovice	636771	azylové domy	6640712	Lávka - azylový dům pro matky s dětmi	děti, mládež a rodiny	ORP Blansko	28	7,85	C / IP	5.110.000,- Kč	IP
Blansko	Diecézní charita Brno	44990260	krizová pomoc	3977071	Okno dokořan Blansko	senioři/osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny/osoby ohrožené soc. vyloučením	JMK		3,80	A	2.407.680,- Kč	14% / 6%
Blansko	Diecézní charita Brno	44990260	nizkoprahová denní centra	4841959	Stará fabrika Blansko	osoby ohrožené sociálním vyloučením a osoby v krizi	okres Blansko		3,19	A	1.891.032,- Kč	14% / 6%
Blansko	Diecézní charita Brno	44990260	nizkoprahová zařízení pro děti a mládež	9054343	Zlatá zastávka Adamov	děti, mládež a rodiny	ORP Blansko		2,97	C	1.760.616,- Kč	
Blansko	Společnost Podané ruce o.p.s.	60557621	nizkoprahová zařízení pro děti a mládež	2474603	NZDM v Blansku	děti, mládež a rodiny	ORP Blansko		3,00	C	1.778.400,- Kč	

Blansko	Diecézní charita Brno	44990260	noclehárny	5317909	Noclehárna pro muže Blansko	osoby ohrožené sociálním vyloučením a osoby v krizi	JMK	15	2,47	A	1.541.280,- Kč	14% / 6%
Boskovice	Diecézní charita Brno	44990260	odborné sociální poradenství	6343505	Charitní poradna	senioři/děti, mládež a rodiny/osoby ohrožené soc. vyloučením	okres Blansko		1,30	A	892.320,- Kč	14% / 6%
Blansko	Město Blansko	279943	odborné sociální poradenství	3995545	Poradna pro rodinu, manželsví a mezilidské vztahy	děti, mládež a rodiny/osoby ohrožené soc. vyloučením a osoby v krizi	ORP Blansko, ORP Boskovice		2,00	A	1.372.800,- Kč	20% / 0%
Blansko	Diecézní charita Brno	44990260	sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi	4135113	Centrum "PRO" Blansko	děti, mládež a rodiny	ORP Blansko		2,70	C / IP	1.642.680,- Kč	IP
Boskovice	Diecézní charita Brno	44990260	sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi	9685721	Centrum "PRO" Boskovice	děti, mládež a rodiny/osoby ohrožené sociálním vyloučením a osoby v krizi	ORP Boskovice		0,90	C / IP	547.560,- Kč	IP
Boskovice	Diecézní charita Brno	44990260	sociálně terapeutické dílny	8437086	Belany Boskovice	osoby se zdravotním postižením	okres Blansko		4,67	C / IP	2.914.080,- Kč	IP
Blansko	Diecézní charita Brno	44990260	sociálně terapeutické dílny	4396705	Pěkná modrá Doubravice	osoby se zdravotním postižením	okres Blansko		3,00	C / IP	1.872.000,- Kč	IP
Blansko	Diecézní charita Brno	44990260	terénní programy	9219409	SPONJA-Společná cesta	senioři/osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny/osoby ohrožené soc. vyloučením	okres Blansko		4,20	A	2.699.000,- Kč	14% / 6%
Blansko	Společnost Podané ruce o.p.s.	60557621	terénní programy	6927954	Terénní programy na Blanensku	osoby ohrožené sociálním vyloučením a osoby v krizi	ORP Blansko, Boskovice		1,93	A	1.250.640,- Kč	14% / 6%

Služby se sídlem mimo okres Blansko

Jedná se o sociální služby, které mají své sídlo mimo území okresu Blansko, nicméně svoje služby již dlouhodobě poskytují občanům okresu Blansko v místě jejich bydliště (terénní forma sociální služby), případně jsou klienty využívány přímo v zařízení poskytovatele (pobytová forma sociální služby). Dotace budou posuzovány individuálně.

ORP příslušná k sídlu zařízení	název poskytovatele	IČO	druh sociální služby	identifikátor	název služby	základní cílová skupina	působnost	zařazení do kategorie
Brno	Středisko rané péče SPRP, pobočka Brno	75094924	raná péče	4123958	raná péče	osoby se zdravotním postižením/děti, mládež a rodiny	JMK	C
Brno	DOTYK II, o.p.s.	29277817	raná péče	9306099	DOTYK II – raná péče	Osoby se zdravotním postižením	JMK	C
Brno	DOTYK II, o.p.s.	29277817	Sociální rehabilitace	1256727	DOTYK II – sociální rehabilitace	Osoby se zdravotním postižením	JMK	C
Brno	Práh jižní Morava, z.ú.	70288101	sociální rehabilitace	7587852	sociální rehabilitace	osoby se zdravotním postižením	JMK	C
Vyškov	Obiastní charita Vyškov	65841875	odlehčovací služba	9072668	Odlehčovací služba	Senioři, osoby se zdravotním postižením	JMK	C

**Obec Sudice, Sudice 164
680 01 Boskovice, okres Blansko**

**Rozpočtové opatření č. 3
(Rozpočtové opatření předložené ke schválení starostkou obce Sudice dne 21. 9. 2018)**

PŘÍJMY

§	Položka	ZJ	ÚZ	Částka
	4122		379	144 900,00 Kč
	4111		98187	30 000,00 Kč
Celkem				174 900,00 Kč

VÝDAJE

§	Položka	ZJ	ÚZ	Částka
2321				39 000,00 Kč
3792				-145 000,00 Kč
6115				-35 000,00 Kč
6115			98187	30 000,00 Kč
6171				-900,00 Kč
3723				27 000,00 Kč
1019				170 000,00 Kč
Celkem				85 100,00 Kč

FINANCOVÁNÍ

Položka	Schválený rozpočet	Změny rozpočtu	Rozpočet po změnách
8115	2 923 800,00 Kč	-89 800,00 Kč	2 834 000,00 Kč